

Dunaszeg Község Önkormányzatának Képviselő-testülete

I/191-22/2023.

J e g y z ő k ö n y v

Dunaszeg Község Önkormányzata Képviselő-testületének

2023. december 20-án 09:00 órakor a Községházán tartott rendkívüli, nyilvános üléséről

Jelen vannak:

Babos Attila polgármester
Nagy Károly alpolgármester
Bartha Gusztáv képviselő
Csala László képviselő
Ferencz Éva képviselő
Szabó Péter képviselő

Igazoltan távol maradt:

Erdélyi Gergely képviselő

Tanácskozási joggal részt vett az ülésen:

dr. Antal Péter jegyző

Meghívottként részt vett az ülésen:

Csaláné Holczer Evelin igazgatási előadó

Babos Attila polgármester köszönti az ülésen megjelenteket. Megállapítja, hogy a Képviselő-testület 7 tagjából 6 fő jelen van, az ülés határozatképes, azt megnyitja. Felkéri a jegyzőkönyv hitelesítésére Nagy Károly alpolgármestert és Ferencz Éva képviselőt. Az ülés napirendjére az alábbiak szerint tesz javaslat:

Napirendi javaslat:

- 1.) **Döntés a helyi adókról szóló önkormányzati rendelet módosításáról**
- 2.) **Döntés játszótéri eszközök beszerzése tárgyában a Magyar Falu Program keretében meghirdetett, Önkormányzati tulajdonú ingatlanok fejlesztése, önkormányzati feladatellátáshoz kapcsolódó beszerzések pályázati kiíráson belül: VI. Óvodai játszóudvar, közterületi játszóterek fejlesztése, MFP/ÖTIFB/2024/OJKJF című és kódjelű kiírásban nevesített tevékenységhez kapcsolódóan**

A napirenddel kapcsolatban további indítvány nem volt, a döntéshozatalban résztvevők száma 6 fő, a Képviselő-testület 6 igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül a következő határozatot hozta:

Dunaszeg Község Önkormányzata Képviselő-testületének 168/2023. (XII. 20.) határozata

Dunaszeg Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a 2023. december 20-i rendkívüli, nyilvános testületi ülés napirendjét és a jegyzőkönyv hitelesítők személyét a javaslat szerint elfogadja.

Napirend tárgyalása

1.) napirendi pont

Döntés a helyi adókról szóló önkormányzati rendelet módosításáról

(Az előterjesztés a jegyzőkönyv 1-2. melléklete.)

Babos Attila polgármester megkéri a jegyzőt, hogy ismertesse a napirendi ponttal kapcsolatos tudnivalókat

dr. Antal Péter jegyző elmondja, hogy a Képviselő-testület a 2023. december 5. napján megtartott testületi ülésen alkotta meg a helyi adókról szóló 9/2014. (XI.27.) önkormányzati rendelet módosításáról szóló 13/2023. (XII. 11.) számú önkormányzati rendeletét. E rendeletmódosítással a Képviselő-testület célja az volt, hogy hatályon kívül helyezze 2024. január 1. napjától kezdődően a telekadó fizetési kötelezettséget a településen. A módosító rendelet ugyanakkor nem rendelkezett teljeskörűen a telekadó fizetési kötelezettség hatályon kívül helyezéséről, mert az elfogadott rendelet nem helyezte hatályon kívül az alaprendelet 1. § d) pontját és a 7. § b) pontját. Ez a hiányosság csak akként orvosolható, ha a Képviselő-testület megalkot egy újabb rendeletet, amely arról rendelkezik, hogy a már kihirdetett, de hatályba még nem lépett 13/2023. (XII. 11.) számú önkormányzati rendelet nem lép hatályba, majd ezt követően a Képviselő-testület ismételt megalkotja helyes tartalommal a telekadó hatályon kívül helyezéséről szóló újabb módosító rendeletét.

A témával kapcsolatban több kérdés, hozzászólás nem volt, a döntéshozatalban résztvevők száma 6 fő, a Képviselő-testület 6 igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül megalkotta:

Dunaszeg Község Önkormányzata Képviselő-testületének a helyi adókról szóló 13/2023. (XII. 11.) számú módosító rendelet hatályba nem lépéséről szóló

15/2023. (XII. 21.) önkormányzati rendeletét

(A rendelet a jegyzőkönyv 3. melléklete.)

A témával kapcsolatban több kérdés, hozzászólás nem volt, a döntéshozatalban résztvevők száma 6 fő, a Képviselő-testület 6 igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül megalkotta:

Dunaszeg Község Önkormányzata Képviselő-testületének a helyi adókról szóló 9/2014. (XI. 27.) önkormányzati rendelet módosításáról szóló 16/2023. (XII. 21.) önkormányzati rendeletét

(A rendelet a jegyzőkönyv 4. melléklete.)

2.) napirendi pont

Döntés játszótéri eszközök beszerzése tárgyában a Magyar Falu Program keretében meghirdetett, Önkormányzati tulajdonú ingatlanok fejlesztése, önkormányzati feladatellátáshoz kapcsolódó beszerzések pályázati kiírásán belül: VI. Óvodai játszóudvar, közterületi játszótérek fejlesztése, MFP/ÖTIFB/2024/OJKJF című és kódjelű kiírásban nevesített tevékenységhez kapcsolódóan

(Az előterjesztés a jegyzőkönyv 5. melléklete.)

Babos Attila polgármester ismerteti az előterjesztést.

A napirendi ponttal kapcsolatban kérdés, hozzászólás nem volt, a döntéshozatalban résztvevők száma 6 fő, a Képviselő-testület 6 igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül a következő határozatot hozta:

Dunaszeg Község Önkormányzata Képviselő-testületének 169/2023. (XII. 20.) határozata

Dunaszeg Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a Magyar Falu Program keretében meghirdetett, Önkormányzati tulajdonú ingatlanok fejlesztése, önkormányzati feladatellátáshoz kapcsolódó beszerzések pályázati kiírásán belül: VI. Óvodai játszóudvar, közterületi játszótérek fejlesztése, MFP/ÖTIFB/2024/OJKJF című és kódjelű kiírásban nevesített tevékenységre kiírt beszerzési eljárás eredményeként megállapítja, hogy a beszerzési eljárásban a legalacsonyabb ajánlatot a Játszótér 2006 Kft. (székhely: 9162 Bezi, Szabadság utca 46., adószám: 13773555-2-08, a továbbiakban: Társaság)

tette, ennek megfelelően a beszerzési eljárás eredményeként Dunaszeg Község Önkormányzata a Társasággal köti meg a beszerzés tárgyában a szállítói szerződést.

A kötelezettségvállalás ellenértéke bruttó 5.700.015,- Ft, azaz bruttó Ötmillió-hétszáz-ezer-tizenöt forint.

A kötelezettségvállalás fedezete teljes egészében a pályázati forrás.

A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert arra, hogy a szállítói szerződést a Társasággal megkösse.

Felelős: Babos Attila polgármester

Határidő: azonnal

Több kérdés, hozzászólás nem volt. A polgármester a rendes, nyilvános ülést 10:00 órakor bezárta.


Babos Attila
polgármester




dr. Antal Péter
jegyző

A jegyzőkönyvet aláírásunkkal hitelesítjük:


Nagy Károly
alpolgármester


Ferencz Éva
képviselő